

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 89(8578)

Среда 10 ноября 2004

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

КОРОТКО

ПО СООБЩЕНИЮ заместителя главного врача по лабораторной работе МУЗ «Яйская ЦРБ» С. А. Рязанова, приобретён аппарат для иммуноферментного анализа стрип-тест, производства США, стоимостью 127 тысяч рублей. Установлен он в биоклинической лаборатории МУЗ «Яйская ЦРБ». Появилась возможность проводить анализы на все опасные инфекции, и людям теперь не нужно будет ехать для этого в Анжеро-Судженск, Кемерово. Часть контингента – дети, беременные, участники и инвалиды Великой Отечественной войны, доноры – в порядке очереди могут пройти необходимые анализы бесплатно.

ПО СООБЩЕНИЮ секретаря Яйской районной партийной организации Л. Б. Девятиновой, 5 ноября, в преддверии праздника Великой Октябрьской социалистической революции, состоялось партийное собрание коммунистов района с повесткой «О создании в районе движения «Коммунисты – за Кузбасс!». Здесь же был избран районный совет этого движения. 13 коммунистов получили благодарственные письма лидера КПРФ Г. Зюганова за доблестные похвалы в фонде КПРФ. В районе сейчас насчитывается более 30 коммунистов. Очередной партбилет вручен двадцатилетнему Е. Н. Татарникову.

СОСТОЯЛАСЬ 3-я отчётно-выборная профсоюзная конференция районной профсоюзной организации работников народного образования и науки РФ. Сегодня членами профсоюза числятся 1000 человек. В повестке конференции – 8 вопросов. Избраны совет профсоюза, делегаты на областную профсоюзную конференцию работников народного образования и науки РФ и для участия в работе в обкоме профсоюза. В работе конференции принял участие председатель обкома профсоюза работников народного образования и науки Н. А. Кириюшин.

10 ноября – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МИЛИЦИИ

Наша служба и опасна, и трудна...

Год назад на должность начальника ОВД Яйского района был назначен подполковник милиции Валерий Михеев (на снимке). Огромная ответственность за спокойствие и правопорядок в Яйском районе легла на плечи этого опытного милиционера. И надо признать, что Валерий Фёдорович умело направил усилия коллектива на выполнение оперативно-служебного характера. Кроме того, за прошлый год значительно укрепилась материально-техническая база ОВД. Сегодня, в День профессионального праздника, Валерий Михеев рассказывает о коллегах милиционеров и о его достижениях.

(Читайте на 2-ой стр.)



Сердечно поздравляю сотрудников милиции, членов их семей и ветеранов МВД, которых у нас более пятидесяти, с профессиональным праздником! Желаю сотрудникам с полной отдачей служить обществу, успехов в работе. Всем – здоровья и благополучия! Мы всегда рады видеть ветеранов. Обращайтесь к нам по любому вопросу. В этот праздничный день хочу пожелать, чтобы взаимодействие милиции с населением района крепло и чтобы благодаря нашему сотрудничеству преступлений на яйской земле совершилось меньше!

В честь селян

3 ноября в государственной филармонии Кузбасса состоялось торжественное собрание, посвященное Дню работников сельского хозяйства. В нем приняла участие представительная делегация Яйского района во главе с Владимиром Набор-

ским. По традиции за успешный труд артисты на гряды и подарки. Так, комбайнер агрофирмы «Загайтая» Николай Красновых, намолотивший 2783 тонны зерна, вошел в число лучших хлеборобов области и получил в награду автомобиль УАЗ. Фермер Иван

Дубинин, получивший в этом году по 38 центнеров зерна с гектара, награжден медалью «За заслуги перед Кузбассом» третьей степени, начальник райисполяния сельского хозяйства Геннадий Седых – медалью «За служение Кузбассу».

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Меняется статус земель

С 1 ноября в РФ начинают действовать новые правила перевода лесных земель в сельские. Теперь, согласно Лесному кодексу, порядок перевода земель лесов первой группы (наиболее ценных) будет определяться Правительством РФ, а не ведомство, как это было раньше. Что касается лесов второй и третьей групп, то их судьба, по сообщению директора Яйского сельского лесхоза филиала ФГУ «Кемеровосельлес» В. Г. Смульского, будет решаться на региональном уровне местной властью и региональным органом Федерального агентства лесного хозяйства. Речь не идет о выведении из лесного фонда, меняется лишь статус земель. По окончании работ на таких участках они должны быть рекультивированы и возвращены в исходную позицию. Перевод же может потребоваться в связи с добычей полезных ископаемых, строительством и эксплуатацией трубопроводов, линий электропередач и т. д.

Примите поздравления!

Уважаемые работники и ветераны отряда внутренних дел!

Администрация района, районный Совет народных депутатов поздравляют вас с профессиональным праздником – Днем Российской милиции!

Захищая интересы людей, вы нередко рискуете собственной жизнью, но это не является для вас препятствием на пути раскрытия преступлений. Каждый день, ежечасно вы несете службу по охране правопорядка, обеспечивая мир и покой граждан.

Пусть каждому из вас в служебных и личных делах всегда сопутствуют удача и успех.

Желаем счастья и здоровья вам и вашим близким, материального благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

В.М. НАБОРСКИЙ,
глава администрации Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного Совета народных депутатов.

Вести борьбу с туберкулёзом

В администрации Яйского района прошло заседание санитарно-противоэпидемической комиссии с участием всех здравоохранительных служб. Отмечено снижение заболеваемости туберкулезом: если в прошлом году за 10 месяцев было зарегистрировано 37 случаев заболеваемости этой болезнью, то за этот же период текущего года – 31. Вместе с тем, по сообщению главного санитарного врача ГУ «ЦГСН» в Яйском районе А. Ф. Зеленкова, показатель заболеваемости туберкулезом в нашем районе остается выше областного. Намечен ряд мероприятий по борьбе с этим тяжелым заболеванием.

Праздничный концерт

В среду, по сообщению заместителя начальника управления культуры и кино Т. А. Сашиной, в Школе искусств в 10 часов утра пройдет торжественное собрание в честь Дня Российской милиции, после чего будет дан праздничный концерт силами работников культуры.

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ!

Продолжается

подписка на газету

Наше ВРЕМЯ

на 1 полугодие 2005 года

Подпишись
и читай
спокойно

Подписку можно легко оформить в редакции газеты и в сельских отделениях почтовой связи. Цена подписки на 1 месяц – 21 рубль, на полгода – 105 рублей.

10 НОЯБРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МИЛИЦИИ

Наша служба и опасна, и трудна...



Коллектив участковых уполномоченных милиции, который возглавляет майор Павел Вяткин, стоит в первых рядах борьбы с преступностью. Наши участковые знают в лицо. Они чаще общаются с населением района и ведут огромную работу по профилактике преступности.

На снимке: участковые уполномоченные лейтенант А. А. Родченко, старший лейтенант С. А. Заныков, младший лейтенант В. А. Ребинник, старшие участковые уполномоченные майор О. Н. Сидельников, капитан А. А. Фунтиков.

КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ

Кадровый аппарат ОВД возглавляет подполковник милиции Николай Васильев. Отбор кандидатов: как на работу, так и на учебу в средние и высшие учебные заведения. Министерства внутренних дел ведёт старший инспектор отдела кадров майор милиции Татьяна Глазычева. В настоящий момент девять наших сотрудников учатся в учебных заведениях МВД. И мы применяем ряды милиции мужчины до 35 лет, желательно с высшим или со специально-техническим образованием, а также и со средним специальным образованием.

ПОСТАВИМ ЗАСЛОН ТERRORУ

Большое внимание мы уделяем предупреждению террористических актов. Гостолично проверяем меры безопасности в школах

и дошкольных учреждениях, торговых предприятиях, местах культурного отдыха жителей Яйского района. Этим важнейшим делом занимаются сотрудники милиции общественной безопасности.

ШИРЕ КРУГ ПОМОЩНИКОВ

Без связи с общественностью сотрудникам милиции пришлось бы не легко. Поэтому на территории района напали на техническое взаимодействие со многими структурами. Так, вместе с управлением народного образования работаем с трудными подростками, на страницах газет с помощью журналистов рассказываем о всех «громких» преступлениях и мерах по их предупреждению. В тесном контакте с администрациями сельских территорий проводим еженедельные выезды в села и «дни профилактики».

РЕЗУЛЬТАТЫ ЛУЧШЕ

Ежедневная кропотливая работа наших милиционеров дает положительный результат. Не протяжении всего года наблюдалось снижение зарегистрированных преступлений. За девять прошедших месяцев их стало меньше на 33,3 процента. Причем, раскрыто 87,7 процента совершенных преступлений, что на 5,7 процента выше прошлогоднего уровня и почти на 10 процентов выше среднеобластного показателя. Наряду с общим снижением количества преступлений, на 16,7 процента уменьшилось количество особо тяжких и на 52,2 процента - лжаковых преступлений. На уровне прошлого года осталось количество угонон автомобилей транспорта. Но все угнанные автомобили вернулись владельцам. Сократилось количество краж скота. Благодаря профилактической работе не допущено ни одного случая отстрела лосей, а в 2002 году таких случаев было пять.

ТЫЛЫ НАДЁЖНЕЕ

С положительной стороны отмечу работу службы тылового обеспечения, которую возглавляет подполковник милиции Михаил Шерстнев. Она отвечает за работу авторемня. В текущем году он пополнился четырьмя новыми автомобилями. Отделение ГИБДД, где работают молодые перспективные ребята, получило специализированные автомобили ВАЗ-2119, УАЗ-452. А из якоинской милиции сотрудники ГИБДД порадовали еще одним автомобилем, который предназначен для контроля технического состояния транспорта. Теперь лейтенант милиции Алексей Подгорнов на специаль-



Наиболее серьезные и тяжкие преступления расследуют сотрудники криминальной милиции. Они - гроза для убийц и грабителей. В нынешнем году криминальная милиция занималась 75 преступлениями. Раскрыто 87 процентов. Примечательно, что раскрыты все преступники, которые совершили с убийством, 2 разбоя и 8 грабежей. Таких результатов здесь достигают благодаря сплете опыт и энергии молодежи. Бывший начальник криминальной милиции Юрий Семёнович Мартынов даётся с молодыми сотрудниками многолетним опытом работы.

На снимке: начальник криминальной милиции майор Ю. Н. Коньков, начальник отделения уголовного розыска майор Г. Н. Степанюков, старший оперуполномоченный старший лейтенант О. А. Зеников, оперуполномоченный лейтенант А. С. Акулов, младший оперуполномоченный сержант Е. А. Гнездилов, оперуполномоченный П. А. Аристов, водитель К. М. Королёв.

СЛУЖБА НАЧИНАЕТСЯ С «ДЕЖУРКИ»

Зриводав автомобилей будет выезжать на территорию и предприятия района и проводить технические осмотры. На УАЗике установлена диагностическая аппаратура по измерению уровня углекислого газа, по проверке состояния систем автомобилей.

Сотрудники изолятора временного содержания также будут доставлять арестованных на новом автомобиле на базе УАЗ-452.

В этом году проведен солидный ремонт здания ОВД, который мы намерены завершить в следующем финансовом году. Приобретена мебель оргтехника. Укрепление материально-технической базы способствует моральное взаимопониманию и финансовая помощь со стороны районной администрации. Финнаправление администрации помогло выплатить смету расходов на содержание ОВД.

ВООРУЖЁННЫЙ МОЖЕТ БЫТЬ ОПАСЕН

Инспектор лицензионно-разрешительной системы Евгений Ядыкин строго следит за оборотом оружия на территории района. За 9 месяцев мы провели 471 проверку индивидуальных владельцев оружия и выявили 71 нарушение правил оборота оружия. Было изъято 88 стволов. Проводили проведение специальной операции «Оружие», которая основана на добровольной, взаимной сдаче незаконно хранившегося оружия.

От населения принял 2 единицы огнестрельного оружия и 17 патронов.



Коллектив группы дознания рассматривает жалобы, заявления и сообщения граждан, а также расследует уголовные дела. В этом году группой дознания возбуждены по заявлению граждан 119 уголовных дел, из них 52 завершены и направлены с обвинительным заключением в суд.

На снимке: старший дознаватель майор Александр Сорокин, дознаватель майор Александр Попов, младший сержант Ксения Васильева.

СОВЕТЫ ВРАЧА

Гипертонические кризы: профилактика и лечение

Гипертонический криз – период обострения гипертонической болезни, проявляющийся разным эпизодичным подъёмом АД (arterиального давления) и ухудшением самочувствия. Характерные симптомы: сильная головная боль, сердцебиение и перебои в работе сердца, боли в области сердца, временная расстройства (мелькание «мушки» или пелена перед глазами). Гипертонический криз – наиболее частая причина вынужденной посещаемости в Яблониной работе. Большинство больных не умеют предупредить кризы и не знают приемов самопомощи. Появляются даже некоторые советы:

«Во-первых, наиболее надежный способ предупреждения гипертонических кризов – это профилактика гипертонической болезни. Профилактические мероприятия общепринятые: отказ от курения, злоупотребление алкоголя и кофе, ограждение стрессовых ситуаций и переутомления, мониторинг из радиации, ядов, острых и соленных блюд, нормализация массы тела. Допускается употребление алкоголя здоровым мужчинам до 50 мл в день (в пересчете на чистый спирт), женщинам – до 30 мл. При подъемах АД употребление алкогольных напитков недопустимо».

«Во-вторых, профилактика криза при развивающейся гипертонической болезни: способствует правильному подбору постоянного лечения. Если ваши АД выше 140/90 мм рт. ст. и профилактическая мера неэффективна, необходимо постременно прыгнуть в кровь, а также употребление анти舒心ных АД. Растроированной ошибкой является недостаточная кратность приема лекарств. Краткотерапевтические средства (альфа-блокаторы, диуретики, антиаритмы) сейчас используются только для купирования гипертонических кризов. В случае 1-2-кратного припадка АД нужно лечь в постель, постараться успокоиться. Такие кризы прогностичны для будущего и осложнениям бывают редко».

Гипертонические кризы второго типа развиваются быстро, с бурной эмоциональной окраской. Характерен подъем верхнего (системического) АД и учащение пульса. Самопомощь при данном типе криза заостряется в грайне ингаляции и корвалисе (30-40 капель на 1 столовую ложку воды поддерживать во рту и медленно проглатывать). Реже являются 1/2-1 таблетку ингибитора, при меньшей дозки – 1 таблетку гидрохинона. При неэффективности через 30 мин. повторно принять 1/2 таблетки ингибитора. Успокаивающие средства – феназепам, рефлексан, релаксан – уменьшают действие гипертонических средств. При тенденции к нормализации АД нужно лечь в постель, постараться успокоиться. Такие кризы прогностичны для будущего и осложнениям бывают редко».

Гипертонические кризы второго типа развиваются постепенно, в течение 1-2 суток. Появляется выражение (системическое) и нюанс (диастолическое) давления, путь не учащено. При внимательном отношении к своему здоровью больные успевают оказать себе помощь на раннем этапе. Эффективны приемы, поданные в таблице ингибиторами (или корвалолом) (по согласованию с врачом). При неэффективности приема препараты необходимо повторять через 30 минут. При сильной головной боли следует разжечь 1 таблетку монеточного (буровинина), ауифитина. Путешествующую головную боль облегчают спазмолитические средства (баралгин, тригексапазол, андипал). Эффект усиливается при сочетании с гормонами гликорегуляторами: инсулином с кортизолом, каптоприлом или папазолом. Фуросемид.

«В-третьих, необходимо предупредить непогрешимые приемы кризов. Из многое, но к сожалению большого имеются свои факторы риска. Например, у большинства жителей подъем АД сопряжен с употреблением соленой пищи. Профилактика кризов состоит в бессолевой диете (не более 3,5 г, соли в сутки) и постоянном приеме монотонных средств – анти舒心ных. Магнитотерапия,

тепловым больным нужно следить за метеопрогнозами, заранее готовясь к ожидаемым магнитным бурам и циклонам, увеличив дозу или кратность приема основного препарата, подстраховывая дополнительным. Стрессы невозможны избежать, но можно ослабить их влияние на сосуды. Гипертонию менеджеров» (подъем АД не рабочий мяч) успешно предупреждают утренний прием не большой дозы корона, покрывающей и другие блокаторы адреналиновых рецепторов. Ни забывать о гомеопатии: растительные препараты – настоек боярышника и гибона, капель «Валорсердин», «Валонор», «Флоро-Гасон».

Для контроля и избегания дальнейшего необходи-мого – аппарат для измерения АД. Научитесь пользоваться им.

Если ваши тонометры зафиксированы цифры АД и само-чувствие ухудшилось, прежде всего – употребите Лучше сесть с опущенным ногами, легкими болезнью – приподнять голову. Постараитесь подсчитать частоту пульса, приложившись к своим очищенным, чтобы плавично оказаться себе помощь. Обычно помощь зависит от типа криза.

Гипертонический криз первого типа развивается быстро, с бурной эмоциональной окраской. Характерен подъем верхнего (системического) АД и учащение пульса. Самопомощь при данном типе криза заостряется в грайне ингаляции и корвалисе (30-40 капель на 1 столовую ложку воды поддерживать во рту и медленно проглатывать). Реже являются 1/2-1 таблетку ингибитора, при меньшей дозки – 1 таблетку гидрохинона. При неэффективности через 30 мин. повторно принять 1/2 таблетки ингибитора. Успокаивающие средства – феназепам, рефлексан, релаксан – уменьшают действие гипертонических средств. При тенденции к нормализации АД нужно лечь в постель, постараться успокоиться. Такие кризы прогностичны для будущего и осложнениям бывают редко».

Опыт работы Кемеровской станции «скорой помощи» подтверждает этот тезис. Год назад больные с гипертоническими кризами были основными пациентами «скорой». Сейчас в списках часто выезжающие «скорую» гипертоников нет. Это – результат огромной работы учреждений службы и санитарно-просветительных мероприятий. Одна из форм обучения населения – школа гипертоников.

В Яблониной работе планируется открытие школы гипертоников на базе центра соц. обслуживания населения в Земукском году.

В заключение несколько слов о противогипертонической проблеме – медикаментозной гипотонии. «Скорая» ежедневно обслуживает такие вызовы. За помощью обращаются, в основном, пожилые люди. Гриппом – передозировка гипотонизирующих средств (снотворными АД). Поэтому наяву напоминают основные правила приема таких средств: пачечные начинаются с минимальных доз (1/4 – 1/2 таблетки), и постепенно увеличиваются дозы 1 раз в неделю год контролем АД до достижения эффекта.

Артериальная гипотония – болезнь цивилизации. Поэтому необходимы цивилизованные и грамотные подходы к профилактике и лечению ее этикет – гипертонических кризов.

Мария МЕДУХА, заместитель гл. врача поiovому экспертизы работе МУЗ «Яблонинская ЦРБ».

МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонинского района» учреждено администрации Яблонинского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета перерегистрирована Сибирским окружным кадровым архивным управлением МИРР России (Любиновский) 24 октября 2003 года. Свидетельство о регистрации МИР 12-2055. Учредители: администрации Яблонинского района, МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонинского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

ВОСКРЕСЕНЬЕ

14 НОЯБРЯ

- 6.00 Новости.
- 8.20 Здоровье.
- 8.50 ТВ Библио-шоу.
- 9.10 «Фитиль №18».
- 10.05 Вокруг света.
- 11.00 Вести.
- 11.10 Вести Кузбасс.
- 11.20 Пирамида.
- 11.50 Городок.
- 12.20 Сам себе режиссер.
- 13.15 Парламентский час.
- 14.00 Вести.
- 14.20 Праздники Ураза-Байрам.
- 15.15 Форт Боярд.
- 17.05 Комнаты смеха.
- 18.00 Наша посн.
- 20.00 Вести.
- 21.00 Специальный корреспондент.
- 21.30 «Чокнутый профессор». Комедия.
- 23.25 «Имажин». Новый са-мурин. Х/ф.
- ЯШ-ТВ + СТС**
- 9.00 Мультсериян.
- 9.15 Погоня!
- 10.00 Утро с Киркоровым.
- 11.00 «Музыкальный мир». М/ф.
- 11.15 «Атом и Джери». Х/ф.
- 11.30 «Назад в будущее». Х/ф.
- 12.00 Бокс профессионалов мира.
- КАНАЛ "РОССИЯ"**
- 5.50 «Курьер». Комедия.
- 7.15 «Крошка Енот». М/ф.
- 7.25 «Колоссальное хобби».
- 18.00 Времена.
- 19.00 Кровное зеркало.
- 21.00 Время.
- 21.45 «Особое мнение». Х/ф.
- 00.20 Бокс профессионалов мира.
- Солнце
- Восход - 7.55
- Закат - 16.31
- Долгота дня - 8.36
- Луна
- Восход - 8.34
- Закат - 15.44
- Луна убывает
- Фаза 9.4%

7.40 Военная программа.

- 8.00 Вести.
- 8.10 Вести-Кузбасс.
- 8.20 Здоровье.
- 8.50 ТВ Библио-шоу.
- 9.10 «Фитиль №18».
- 10.05 Вокруг света.
- 11.00 Вести.
- 11.10 Вести Кузбасс.
- 11.20 Пирамида.
- 11.50 Городок.
- 12.20 Сам себе режиссер.
- 13.15 Парламентский час.
- 14.00 Вести.
- 14.20 Праздники Ураза-Байрам.
- 15.15 Форт Боярд.
- 17.05 Комнаты смеха.
- 18.00 Наша посн.
- 20.00 Вести.
- 21.00 Специальный корреспондент.
- 21.30 «Чокнутый профессор». Комедия.
- 23.25 «Имажин». Новый са-мурин. Х/ф.
- ЯШ-ТВ + СТС**
- 9.00 Мультсериян.
- 9.15 Погоня!
- 10.00 Утро с Киркоровым.
- 11.00 «Музыкальный мир». М/ф.
- 11.15 «Атом и Джери». Х/ф.
- 11.30 «Назад в будущее». Х/ф.
- 12.00 Бокс профессионалов мира.
- КАНАЛ "РОССИЯ"**
- 5.50 «Курьер». Комедия.
- 7.15 «Крошка Енот». М/ф.
- 7.25 «Колоссальное хобби».
- 18.00 Времена.
- 19.00 Кровное зеркало.
- 21.00 Время.
- 21.45 «Особое мнение». Х/ф.
- 00.20 Бокс профессионалов мира.
- Солнце
- Восход - 7.55
- Закат - 16.31
- Долгота дня - 8.36
- Луна
- Восход - 8.34
- Закат - 15.44
- Луна убывает
- Фаза 9.4%

Новый отдел

в знакомом магазине!

Внимание!

Только в ноябре в магазине «Кентавр» скидки от 3% до 7% на компьютеры, бытовую технику и газовые плиты. Гарантия, качество, кредит на месте и без первоначального взноса (оформление – по месту жительства). Присыпаем к покупкам по адресу: г. Аянко-Судженск, ул. С. Первомайской, 39, тел. 8(253) 2-21-46.



Стол находок

Найдена СВЯЗКА КЛЮЧЕЙ (3 штуки) около остановки «Школа № 1». Обращаться в редакцию газеты.

Ищу хозяина

Отдан в хорошие руки КОТЯТ (девочки). Пушистые. Обращаться в редакцию газеты.

ЗАО "ЖАСО-М" - АВТОСТРАХОВАНИЕ

Предлагаем заключить или переобрать договор страхования автогражданской ответственности в страховой компании ЗАО «ЖАСО-М». Представитель страховщика находится по адресу: ул. Советская, 3, отделение Сбербанка.

Примите поздравления!

Поздравляем с днем рождения дорогого сына, брата, племянника

Геннадия Александровича ЖОДНЕРОВИЧА

День ангела, который ты встречаешь,

Счастливой датой в жизни свою будешь!

И всё хорошее, о чём мечтаешь,

Пусть сбудется и пусть придет,

И счастья расплакнутся двери,

И всё, что прожното – не зря.

Ты должен знать одно: в тебе, Геннадий, мы верим

И поздравляем с праздником, тебе!

Мама, папа, семья Жолнерович, Денисовых, Белоусовых, Дербеных.

Скороят

Скороят

Районный совет ветеранов глубоко скрывает по поводу смерти участника Великой Отечественной войны ЧИГАРЕВА Ивана Васильевича и выражает соболезнование родным и близким.

Выражаем искреннее соболезнование Белоноговой Галине Михайловне в связи со смертью её мамы, старейшего работника потребкооперации ШУГАЕВОЙ Клавдии Николаевны. Бывшие коллеги по работе.

Продают

* ОТРУБЫ по ул. Ватутина, 26, телефон 2-27-18.

* ТРАКТОР ЮМЗ, 1978 г/в, в с. Улановка ул. Ишимский разъезд, 12.

* КОРОВУ (отёп - в марте), ТЕЛОЧКУ (8 месяцев) по ул. Октябрьская, 47.

Главный редактор Л.В. Егорова

Текста набраны
Шипченко Н.В.

По вопросам доставки
газет: по Я - 2-18-83,
по «С» - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3920 экз. Печать - офсетная. Издатель - ЗАО «НПП «Сибирская газета». Газета поступает в продажу 9 ноября и 11 декабря. Адрес редакции и издательства: 652100, р.п. Яул, Сибирская, 8. Газета отпечатана А-Судженской полиграфической обработкой.